



Глава Духовного собрания мусульман России, член Общественной палаты Российской Федерации, муфтий Москвы Альбир-хазрат Крганов встретился с Президентом и Исполнительным директором Евангельской ассоциации Билла Грэма Франклином Грэмом. В ходе встречи Президент и исполнительный директор Евангельской ассоциации рассказал, что организация ведет активную работу в мусульманских странах, таких как Ирак, Сирия, Индонезия и другие, оказывая медицинскую помощь населению.

В свою очередь глава Духовного собрания отметил: « Я наслышан о вашей большой просветительской деятельности и очень приятно сказать, что вы поистине стоите на страже традиционных ценностей и прилагаете все усилия в поддержании мира и согласия между людьми. В России между религиозными организациями за долгое время сложились теплые, дружественные отношения. На протяжении нескольких лет традиционные конфессии совместными усилиями реализуют гуманитарную помощь для сирийского народа, а также ведут плодотворную работу в сохранении традиционных ценностей российского народа».

Альбир-хазрат также рассказал коллеге о предстоящей научно-практической конференции «Пути достижения межрелигиозного мира: роль богословов, дипломатов и общественных деятелей», которая состоится 25 марта в Президент отеле и лично вручил Франклину Грэму приглашение.

В завершении встречи стороны обменялись подарками и сделали совместное фото.